

奉化市总工会举办首届“闪亮星职工”评选

平凡岗位走出“明星工人”

记者王海霞报道 他们或生产技能娴熟;或创新成果丰硕;或致力于安全生产;或爱岗敬业……今年,奉化市总工会举办首届“闪亮星职工”评选活动,从普通的一线职工中评选出20名优秀职工,为全市职工群众树立身边的榜样,引领全市职工投身“大众创业、万众创新”,奏响劳动光荣主旋律。记者采访了其中几位,一起分享榜样的感人事迹。

闪亮敬业星:梁凤华

一个月不迟到早退容易,6年来从不迟到早退就难了,而梁凤华却做到了。从一名新奉化人成长为奉化人的学习榜样,她始终坚守一个信念,那就是对工作要认真负责,对自己要严格要求。

今年38岁的梁凤华是四川梓潼县人。15年前,离开家乡来到奉化打工。2009年8月,成为了奉化

神工定时器有限公司流水线上的一名装配工。她踏实工作,勤奋学习。遇到不懂的地方就请教老师傅;不够熟练的工作环节,别人休息时,她多加练习。很快,她凭着积极认真的工作态度、娴熟的装配技能,成为了一名检验员。2014年,她又被公司提拔为装配部流水线组长,成为一名技术骨干。

“组长在日常的工作中以身作则,遵守公司纪律和各项规章制度,从来不迟到、不早退、不旷工。”

“她总是积极参加各种培训,勤奋学习,提高自己的本领,值得我们学习。”

“组长非常重视安全生产,每天上班第一件事就是检查有没有安全隐患。”……

同事们对梁凤华的评价五花八门,总结起来就是两个字:敬业!2010年以来,梁凤华连续5年被评

为公司优秀员工。

闪亮创新星:周汀

宁波一机阀门制造有限公司职工周汀,出生于1976年,与同龄人相比,他更多了几分韧劲和拼劲。

因为学历不高,周汀积极接受学历教育,参加计算机培训、数控培训,并自学一套钳工技术。为学以致用,把学到的知识转化成企业实用的技术,他深入研发不锈钢圆圈压制工艺,成功开发不锈钢平板阀。这套工艺从工艺编排、加工设备制造、工装夹具制作到最终应用于产品上,都是由他主导完成。

“这项工艺改进每年可为企业带来近100万元的利润。”该公司的相关负责人介绍说,“这款阀门从图纸转化为产品过程中,周汀全程参与制作,每块零部件都经过他手,焊接、打磨、抛光、组装、调试,他及他的团队

付出了艰辛和努力。”

据了解,不锈钢平板阀这款产品还在市场推广中赢得优势,打败来自美国企业的竞争对手,被顺利地安装在一家省级自来水公司的处理池中,不仅为企业赢得口碑和声誉,而且带来了丰厚的回报。如今,这款产品已申请国家专利。

闪亮技能星:傅银银

临近年关,又到了奉化爱伊美服饰有限公司羊绒车间样衣组组长傅银银最忙碌的季节。而在往年,傅银银和她的“娘子军们”总是全公司坚持做到春节放假最迟,返工上班最早的人。

2002年初,傅银银进入“爱伊美”,做了羊绒车间的一名流动工。她虚心好学,刻苦钻研,在制领、挖袋、上袖等各道工序上重新认真地学习,力求完美,经过5年时间的勤奋

努力,实力大进,成为技术多面手,道工序都顶得上,受到领导赏识,职工钦佩,2007年被委任羊绒车间样衣组组长。在2011年奉化市第一届人才科技创新周职工技能比武服装设计与定制比赛中,傅银银战胜200多位精英选手,夺得魁首,被授予“奉化市技术能手”,获得高级工证书。

样衣制作是服装生产中很重要的一个环节,傅银银深知责任重大,为了切实履行好职责,她带领组里20多位员工,认真对待每一次样衣试制任务,仔细领会客户对工艺的要求,积极攻克技术难点,精心完成粘衬、剪片、缝制、整烫等各道工序,及时提供各种技术数据,制订作业指导书。

据不完全统计,技术科的样衣试制每年达到上万件,傅银银总是默默承担,带领她的团队认真完成,为企业的发展作出了应有的贡献。

漫画工友

日前,杭州市总工会聘请专业团队以漫画的方式,对7位劳模先进、一线职工进行宣传,一个个鲜活的劳模形象跃然纸上。通过这种新颖独特、轻松活泼的方式,进一步弘扬了劳模精神,传递了正能量。为此,本版特辟《漫画工友》专栏,从本期起推出《漫画劳模》系列,对“七侠客”的漫画陆续进行刊登。同时,也欢迎有兴趣的读者拿起你手中的笔,画一画你身边的工友,让我们一起感受劳动者的美丽风采。投稿邮箱:zjgrxw@163.com,工人版编辑收。



Blue 23:45 54%

发现

工友圈

海的女儿

女干部、女白领注意啦,你们可能率先延迟退休咯!昨天看到新闻说,未来延迟退休政策的执行将按照人群进行划分,55岁退休的女干部、女白领首当其冲,有可能是第一批执行延迟退休的人群。女干部和女白领是脑力劳动者,大多数人愿意且身体也适合,将是重点展开先行延迟退休的人群。女蓝领会在考虑她们身体情况或改换轻松劳动岗位的基础上,小步延迟退休。谁先退,谁后退,大家快来认领!

14小时前

凤飞飞:满三十年工龄能退不?

海的女儿回复凤飞飞:这个我也不知道

小宇宙大爆炸:女干部还好界定,怎样算女白领?这个概念不太清晰

海的女儿回复小宇宙大爆炸:开证明!

小鹿:脑力劳动也很苦啊,劳心和劳力一样的好!

有头脑和很高兴:我觉得应该根据个人意愿弹性退休,或者根据工龄计算退休时间,这样比较公平。

脸大吃四方:我是脑力劳动者+体力劳动者……到底是延迟还是不延迟

海的女儿回复小鹿:不能更同意

海的女儿回复有头脑和很高兴:没错,就该按个人意愿来,当然按工龄也行

海的女儿回复脸大吃四方:小步延迟,哈哈

璇子:不同岗位没有可比性啊,既然是小步慢走,渐进到位,就应该大家一起走嘛

海的女儿回复璇子:一二一,你先走吧,我不想延迟啊

坤坤妈妈:女教师也是女干部,我们都延迟退休了,谁去跳广场舞,谁来带孙子孙女?

海的女儿回复坤坤妈妈:都是当妈的,我理解你的心情啊!

圈内主持人:晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

“援疆”教师的师生情



通讯员金晶 记者吴晓静报道 “你们上课很认真,你们上课很让我感动……真真地感谢你们!”这封来自阿克苏学生卡热艳木的感谢信,一直被杭州高新实验学校的王能老师好好收藏着。2013年8月底,响应“援疆”号召,王能告别丈夫、儿子和双亲,成为了一名双语支教教师,踏上

上了为期两年的援疆路。

在阿克苏这个陌生的城市,王能为了维吾尔族学员们接受脱产两年学习汉语的任务,潜心研究,用兴趣引导他们。从画象形文字,到“一字一世界”的故事讲解,再到猜字谜,看经典电影片段……还不到一个月,她居然收到了来自维族学员的感谢信。这突如其来的惊喜,既是感动又是动力,也让王能对双语教学的信心更足了。

“原本老师讲,学生听的课堂,居然变成了学生讲,老师听,真是个神奇的老师!”在学校的开放日上,家长们听到了来自杭州老师给孩子们上课,对于新鲜的教育模式,都竖起了大拇指。

回杭后的王能老师心系边疆。2015年国庆之际,她组织了自己所在学校的1260位孩子,以书、画、信的形式把节日祝福送到阿克苏乌什县的库尔干边防连;送到阿拉尔新疆建设兵团;送到乌什县的一所维族小学;送到浙江省援疆指挥部及10个地市县指挥部的每一位援疆干部的手中……

金华下岗工人自主创业当老板
从一家小店到全国百店加盟

记者羊荣江 通讯员杨德林报道 金华国企下岗工人周华,自谋生路,创业创新,和老公陈庆丰开起了一家排骨饭小店。如今,排骨饭小店已在全国开出了100多家连锁店,深受顾客们的喜爱。而对“排骨饭夫妻”的致富经,多少有些传奇色彩。

改良的排骨饭受热捧

周华,原先在汤溪一家国企工作,工作9年后企业改制了,她成为一名自谋生路的下岗工人。周华后来在金华第一百货一家服装店卖童装,月薪800元。

周华的老公陈庆丰原是婺城区苏孟乡一个普通的农民,念完高中就出去闯荡,先是学了厨艺,在工商城开了一家小饭店,做家常小炒。

然而太过同质化的竞争,让这家并无多少特色的小店,变得越来越不起眼。4年之后,陈庆丰的小店再也支撑不住,只好关门歇业了。

国企下岗,创业失败,接连遭受的打击让这个家庭的经济状况日渐

糟糕。于是,陈庆丰只好去学开车,当了一名“的哥”。

夫妻俩早出晚归忙忙碌碌,年复一年,但经济状况并没有任何改善。

穷则思变,2006年底,夫妻俩在金华新狮街道道院塘社区开起了首家排骨饭小店,受当时热销的金华煲启发,厨师出身的陈庆丰推出了经他改良的排骨饭。

周华把猪蹄煲、山鸡煲、老鸭煲、牛肉煲等金华煲的品种引进店里,如此一来,排骨饭的口味更丰富了,辅以油泡、香芋、黄豆、海带等多种辅料,相互搭配组合,一下子开发出六大门类几十个品种的菜肴。改良的排骨饭受到学生族、上班族的热捧,客流不断。

9年间开出100多家分店

周华的排骨饭生意越来越红火,她还带动了自己身边一起致富。周华给自己排骨饭店起了个“万家客”的招牌。

店附近有一家驾校,不少外地学员来店里吃排骨饭,感觉不错,就打

算把“万家客”引到其他地方去。

周华说:“有个嘉兴人,原先是做外贸的,常来店里吃饭,后来外贸形势不好,他干脆改行,从我这里取经,在嘉兴开了分店。”

如今,“万家客”已经在北京、青岛、宁波、衢州、丽水等十个城市开出了分店,总共有100多家分店。

周华对分店开张是有一些要求的。每个店在确定店面前,周华都会亲自去“评估”生意前景,如不适宜开的,她就会让加盟商另找场地,直到她认可为止。门店开张前,店主会来总店实习一个月,原材料统一由总店供应,比如排骨要用小排,牛肉要用前腿肉,鸡是用山上放养的,大米是东北的,“只有保证一样的品质,才不会砸了自己的招牌。”周华说。

“万家客”零污染吃得更放心

“万家客”的菜都是煮出来的,没有油炸、油炒工序,所以厨房里没有油烟,只有热气(水蒸气);再加上加热都是用电能,不用煤炉之类的,这样饭菜有了好味道,也不会对环境造成污染。

“我自己觉得,‘万家客’能成功的原因有三方面。其一,我的菜都是煮出来的,越煮越香、又很营养;其二,排骨饭与金华煲有些相似,符合金华人的饮食习惯;其三,排骨饭随到随吃,方便快捷,适应当前快节奏的生活……”提及“万家客”的快速发展,陈庆丰觉得,“重操”餐饮业,让他找到了“街头小炒”截然不同的开阔天地。

最近,陈庆丰夫妻俩忙得不可开交,深圳又有4家“万家客”店将开业;2000多平方米的兰溪赛伯乐欢乐餐厅也在积极筹备中,预计年底开张……



陈庆丰(左)在给记者(中)介绍秘制大排的做法。

青春在核岛上绽放

——记三门核电公司工程管理处工程师徐天

记者孟成万报道 三门核电有限公司工程管理处是省总工会命名的“工人先锋号”之一,在建设“两美”浙江重点工程立功竞赛中,该团队涌现出一大批优秀员工,今年35岁的核岛主系统安装主管工程师徐天就是其中的代表。

徐天是陕西铜川人,自西安交大研究生毕业进入三门核电后,参与了一期工程AP1000机组、核岛主系统及主设备安装、燃料厂房建设、燃料和机械操作系统的质量监督工作,顺利完成一期工程钢制安全壳的施工,1、2号机组的吊装工作,1号机组燃料厂房的建安工作,协助和配合国家核安全局组织开展对一期工程建安阶段的专项监督和定期质量监察活动。

此外,徐天还参与和管理三门核电现场建安过程的安全、质量检查,并在平日负责检查和发现安全隐患,落实公司“人人都是安全、质量监督员”的要求,针对发现的问题及隐患及时要求整改并验证确认。在他负责监督的范围内,未发生任何质量事故及事件。

连续8年零失误无事故,实

属不易。记者问徐天是如何做到的,他说了8个字:“忠于职守,一丝不苟”。

巡检,是徐天每天上班必做的工作,不论刮风下雨,只要现场有施工活动,每天都需要去现场进行检查。2014年7月是三门核电燃料厂房的重要节点,由徐天负责燃料厂房总体施工协调管理工作。燃料厂房涉及系统多,厂房环境和燃料操作设备安装精度要求高,施工难度大。但通过努力,他们克服了重重困难,保质保量按时完成了运输通道的安装。

在三门湾这片十几年前还是荒芜的土地上,徐天及与他一样的诸多建设者们,用自己的双手和智慧,搬山填海,所有的努力,只为那千家灯火,万顷碧空的绿色中国梦。

“建造世界首台第三代核电AP1000机组,掌握三代核电工程技术和设备制造技术,建立健全核电技术标准体系,自主开发和建设中国品牌三代核电的能力,使民族核电技术尽快达到世界先进水平。”这是徐天的梦想,也是三门核电员工为之奋斗的梦想。

本次拟转让信贷资产共8户,涉及8笔债权,金额总计11,302,474.59元,其中本金10,516,742.07元,利息785,732.52元(截止2015年10月31日)。

二、受让单位资格和条件
1. 受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构;

2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定,有资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排
转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式
本次转让为公开招标,报价日定于2015年11月8日。如果

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,只产生一家符合条件的意向受让方时,拟采取协议转让方式。

五、有效期限

本次招标公告有效期限截止2015年11月8日。

六、其他事项

1. 为力求规范、公平,本次资产包将转让的基准日设定为2015年10月31日。即受让方与转让方签订正式合同后,全部转让信贷资产从2015年10月31日后的现金等收入归受让方所有。